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діагностики в зазначених місцях металевих конструкцій, які в совою чергу оснащені блоком 

діагностики, засобами автономної роботи та засобами передачі інформації дистанційними 

методами (LoRaWAN). Збір інформації проводиться централізовано з усієї будівлі. Система 

моніторингу передбачає відстеження поточного стану будівлі, накопичення статистики, 

виявлення та попередження критичних ситуацій, оповіщення про екстрену небезпеку [5]. 

Таким чином, врахування впливу вказаних вище факторів дозволяє збільшує надійність 

роботи системи моніторингу, та зекономить час і кошти. Впровадження системи 

моніторингу дає можливість зберегти перш за все життя людей, які можуть знаходитися в 

будівлі, у разі виникнення критичної ситуації, а також попередити пошкодження 

конструкцій будівлі з високою долею ймовірності, за рахунок постійного моніторингу. в 

динаміці. Застосування даної системи з використанням бездротового методу передачі даних 

дозволяє спростити апаратну реалізацію системи, зменшити витрати коштів та часу на 

прокладання дротів і встановлення додаткового обладнання. 
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ЦИФРОВИЙ ДВІЙНИК СКЛАДАЛЬНОГО ВИРОБНИЦТВА 

Складальне виробництво це традиційній підхід до виготовлення виробів. Він складається 

з багатьох етапів, де кожен відповідає за частину робіт. Однак на кожному етапу бракує 

розуміння вимог та можливостей інших етапів, що знижує ефективність виготовлення 

виробу.  

Велика відповідальність полягає в одночасному врахуванні вимог клієнта, технології 

виробництва, контролю якості та факторів в процесі проєктування. Тому використання 

логіки проектування цифрового двійника (ЦД) складального виробництва, який враховує 

всі етапи виготовлення виробу, дозволить скоординувати роботу на всіх етапах від 

проектування до готового виробу [1].  

Цифровий двійник складального виробництва представляє собою систему керування, яка 

забезпечує контроль за процесом виробництва, а також його моделювання та симуляцію [2]. 

Він відображає поточний стан виробництва та відстежує потік незавершених етапів 

виробництва. Складальне виробництво, зазвичай, створюється за технологічним процесом, 

як послідовність операцій відповідно до маршруту складання [3]. Коли деталі потрапляють 
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на місце складання, то робота на цьому місці не залежить від того, що відбувається за його 

межами. Тобто кожне місце складання можна представити як окремий модуль. Тоді, для 

створення ЦД складального виробництва, його можна представити як сутність, в якій кожне 

окреме місце складання буде представлено, як окрема сутність вбудована у ЦД складального 

виробництва.  

В загальному вигляді ЦД складального виробництва можна представити як: ЦД 

виробничого процесу складання охоплює ЦД місць складання (кількість місць складання 

залежить від технологічного процесу складання виробу) та ЦД деталей та/або складальних 

одиниць, які складаються на даній операції технологічного процесу. 

Цифровий двійник місця складання повинен відстежувати рухи людини-оператора, а 

також рух деталей та/або складальних одиниць при їх складанні. Тому оскільки, операція 

складання є фактичною еволюцією виробу, то ретельне відстеження цього процесу є 

головною метою контролю за складанням.  

Таким чином, ЦД, який створюється на етапі роботи виробничої системи, можна 

використовувати для її оптимізації на основні даних отриманих від фізичного середовища в 

режимі реального часу. Тобто, функціональні можливості створеного ЦД будуть 

представлені як операційний інструмент для моделювання параметрів або їх контролю у 

віртуальному середовищі. 
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ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ ВІДНОВЛЕННЯ 

НЕСПРАВНОЇ ТЕХНІКИ 

Автоматизація ремонту несправної техніки дозволяє збільшити оперативність її 

відновлення, тобто підвищити коефіцієнт готовності техніки. Автоматизація передбачає 

інтеграцію різних автоматизованих систем для моніторингу технічного стану техніки, 

ведення обліку та управління запасними частинами та приладдям [1]. Такі системи можуть 

автоматично збирати дані про технічний стан техніки, виявляти несправності та навіть 

прогнозувати необхідність ремонту на основі аналізу результатів контролю параметрів 

інформаційно-діагностичними системами [1]. Запропонований підхід дозволяє збільшити 

оперативність прийняття рішення щодо доцільності поточного ремонту, необхідності 

відправлення техніки до ремонтних підприємств або заміни. Це знижує навантаження на 
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